[image: image1.png]|. Bir besinin tadinin alinabilmesi icin,
besinin tiikirik igerisinde gozun-
mesi gereklidir.

II. Bir gigegin kokusunun alinabilmesi

igin koku tanecekilerinin mukus
icerisinde ¢oézlinmesi gerekir.

ilker Ogretmen, tahtaya tat ve koku alma ile
ilgili tahtaya bazi bilgiler yazmis ve 6grenci-
si Ahmet’e yazilan bilgilerin dogru olup ol-
madigini sormustur.

Ahmet’in verdigi cevap asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) lve Il dogrudur.

3) |yanlis, Il dogrudur.
C) Idogru, Il yanhgtir.
D) | ve ll yanhstir.
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[image: image20.png]Asagida goz kusuru olan 6grenciler ve kul-
landiklari mercek cesitleri verilmistir.

Hilya Ferit Beste
i { }
Ince kenarli Silindirik Kalin kenarli
mercek mercek mercek

Bu dgrencilerin g6z kusurlan asagidakiler-
den hangisinde dogru olarak verilmistir?

Hilya Ferit Beste
A) Hipermetrop  Miyop Astigmat
B) Hipermetrop  Astigmat  Miyop
C) Miyop Astigmat  Hipermetrop
D) Astigmat Miyop Hipermetrop





[image: image21.png]Asagida deriileil-
gili verilen ifade-
lerden hangisin-

de yanhslik var-
dir?

A)

Alt deri, canli
hiicrelerden
olusur.
Derinin en alt kisminda yer alan yag ta-
bakasi, viicudu ¢garpmalara ve vurmalara
karsi korur ve viicudun isi kaybini énler.
Ust deride bulunan ter bezleri, terleme ile
bosaltima yardimci olur.

Derinin her yerinde ayni oranda duyu al-
maci yoktur.
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[image: image5.png]l. Boy uzamasi

1. Ureme organlarinin olgunlagmasi
Ill. Girtlak belirginlesmesi

IV. Ses kalinlagmasi

Ergeniik dénemine ait yukaridaki 6zelliklerden
hangileri sadece erkek ¢ocuklarda gézlenir?

A)lvell B) Ml ve IV
C) 1, ve IV D)1, Il ve IV





[image: image23.png]Yukarida verilen kulagin bélimleri harflerle
gosterilmistir. Buna goére, yiiksek seste ku-
lak zarinin zarar gérmemesi i¢in i¢ ve disg
basinci ayarlayan kisim asagidakilerden
hangisinde verilmistir?

A) X B) Y C) z D)T
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[image: image10.png]Madde Kutle (g) Hacim(cm?)

K 30 30
L 15 30
M 30 15

Yukaridaki tabloda K, L ve M sivilarinin kitle
ve hacimleri verilmistir.

Swvilar birbirine karigsmadigina gére, sivilar
ayri kaba konuldugunda asagidakilerden
hangisi gibi dengede kalir?

A). B) .
@ R— ) R
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[image: image12.png]Seval, ¢ok tuzlu ayran -~
igmigtir. :
Seval’in ictigi tuzlu
ayranin tadini en faz-
la alan bolge yanda
belirtilen kisimlardan
hangisidir?

A) | Byl C Il DIV
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20-Aşağıda verilen seçeneklerden hangisinde sıvı ve gaz yakıtlar doğru olarak sınıflandırıl-mıştır?
	
	Sıvı Yakıt
	Gaz Yakıt

	A)
	Kömür
	Petrol

	B)
	Gaz yağı
	Fuel oil

	C)
	Petrol
	Gaz yağı

	D)
	Gaz yağı
	Doğalgaz


21- Göz, kulak ve burunda duyu almaçlarının en yoğun bulunduğu bölgeler aşağıdakilerden hangisinde doğru olarak eşleştirilmiştir? 
      Gözde            Kulakta        Burunda

A) Sarı benek          Salyangoz       Sarı bölge

B) Kör nokta           Salyangoz        Sarı bölge

C) Kornea                Üzengi              Kıkırdak

D) Sarı benek             Örs                Sarı leke
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[image: image13.png]Bosluk

Cam

Sekil 1, Il ve lll teki cam fanuslarin igindeki galar
saatlerin farkli ortamlarda ¢ikardigi sesler fanusun
digindan dinleniyor.

Sekil Il teki galar saatten ses duyulmadigina gé-
re, bunun sebebi agsagidakilerden hangisidir?

A

B

) Taneciklerin ¢ok agir olmasi
)

C) Titresecek tanecik olmamasi
)

Taneciklerin gok yavag hareket etmesi

D) Taneciklerin seklinin farkh olmasi
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- En çok uydusu olan 2.gezegendir

- Mars ile arasında astreoit kuşağı bulunur.

- Gazsal gezegenlerdendir.

Yukarıda özellikleri verilen gezegen aşağıdaki seçeneklerin hangisinde doğru olarak verilmiştir?

[image: image16.png]A ‘ B)
Jupiter

D).

Mars





Süre 40 dakikadır.
Başarılar dilerim…(((
ALİ UZUN – Fen Bilimleri Öğretmeni



A





Aşağıdaki test sorularını üzerine işaretleyerek cevaplayınız. (25 x 4 Puan = 100 Puan)
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Oluşumları milyonlarca yıl almayan ve yakın gelecekte tükenmesi muhtemel gözükmeyen enerji kaynaklarına yenilenebilir enerji kaynakları denir.








Oluşumları milyonlarca yıl almayan ve yakın gelecekte tükenmesi muhtemel gözükmeyen enerji kaynaklarına yenilenebilir enerji kaynakları denir.








Oluşumları milyonlarca yıl almayan ve yakın gelecekte tükenmesi muhtemel gözükmeyen enerji kaynaklarına yenilenebilir enerji kaynakları denir.
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